

Krycí plachta ve vodících lištách s navijákem - pro bazén 6x

Vložil Anonymous - 29/05/2006 20:09

>>> Odkaz na výrobek do int. obchodu: Krycí plachta Rollingsafe ve vodících lištách s navijákem:

=====

Re: Krycí plachta ve vodících lištách s navijákem - pro bazén 6x

Vložil Pavel Dostál - 30/05/2006 20:51

Krycí systém Rollingsafe je možno vyrobit v různých rozměrech. Cena se zvýší cca o 3-5 tis. Přesnou kalkulaci Vám samozřejmě můžeme provést po zaslání podkladů na náš e-mail: aliasproficz@gmail.com.
. Důležité jsou: rozměry, jakou máte obrubu, jaké a kde máte schodiště atd.

Další informace o tomto systému můžete nalézt v článku na adrese:

Více informací můžete nalézt na adrese: [http://www.abc-bazeny-sauny.cz/modules/news/artic ... storyid=40](http://www.abc-bazeny-sauny.cz/modules/news/artic...storyid=40)

=====

Krycí plachta Rolingsafe v lištách s navijákem - pro bazén 6

Vložil Anonymous - 09/06/2006 11:29

Dobrý den.

Máme bublinkovou plachtu s navijákem a chtěli bychom pořídit i tuto plachtu a používat ji současně, bude to možné? A je možné si to namontovat sám, protože jsme až z Čech. Nebo montujete v Čechách?

Děkuji za odpověď.

J

=====

Re: Krycí plachta ve vodících lištách s navijákem - pro bazén 6x

Vložil Pavel Dostál - 09/06/2006 16:12

Možné to je pokud budete mít 2 navijáky na každé straně bazénu jeden. (případně vyřešit to jiným způsobem, kterých je více)

Druhá možnost je požit Rollingsafe bez navijáku, kde se plachta jen nasune do vodících lišt.

Třetí možnost použít Rolingsafe na bazén jen v zimě, tj. přes zimu dát Rollingsafe a schovat solární plachtu.

Co se týče montáže v Čechách, tak jen pokud je termín volný, což je problém. Ale není problém si systém namontovat sám, je to docela bez problémů a každý průměrný kutil to zvládne. Zaškolení u nás

na firmě zdarma.

=====

Jak dlouho vydrží?

Vložil Anonymous - 19/06/2008 11:12

Dobrý den, chci se zeptat, jak dlouho vydrží tato plachta? Chtěl bych zakoupit zpevněnou verzi i pro zimní použití, ale některý prodejce bazén říkal, že plachta vydrží jen 2 roky. Děkuji za odpověď.

Michal Dvořák

=====

Re: Krycí plachta ve vodících lištách s navijákem - pro bazén 6x

Vložil Pavel Dostál - 19/06/2008 15:48

Dobrý den,

tento systém prodáváme myslím od podzimu roku 2006, ale větší prodej začal až v roce 2007. Zatím se z našich zákazníků nikdo neozval, že by chtěl ušít novou plachtu. Předpokládáme životnost letní plachty zhruba kolem 6 let v závislosti na velikosti bazénu, častosti zatahování atd. U zimních plachet těžko odhadnout, protože po nich není taková poptávka jako po lehkých plachtách a navíc pro každodenní zatahování jsou dost těžké alespoň u bazénů nad 5x3m.

Předpokládáme, že vzhledem k technologické konstrukci plachty mohou principiálně nastat 3 hlavní body, kde se plachta nejvíce opotřebuje:

- 1)kedr, kterým drží plachta ve vodící liště - je namáhán třením (čím těžší plachta a čím větší bazén, tím víc)
- 2)poškození zteřením režného provazce, kterým je plachta šita (závisí na délce expozice nepříznivého počasí, voda, zima, mráz, sníh apod.)
- 3)třením plachty v místě, kde se posouvá přes obrubu. (čím vyšší obruba, čím hrubější, různé zlomy atd, tím je opotřebení znatelnější)

Všechny 3 body se dají do jisté míry eliminovat údržbou a způsobem použití. např.

bod

- 1)pravidelným čištěním lišty, ev. namazáním sil. olejem.
- 2)v zimě odmetání sněhu, při drobných přerušení nití okamžitá vlastní náprava, aby se nitě nemohly párat dál. Impregnace nití atd.
- 3)odstranění nežádoucích rizikových míst, nebo při použití mírné nadzvednutí plachty.

Bod 2) pravděpodobně bude nejrizikovější v zimě.

Ovšem zatím nebyly zaznamenány problémy, ale doba prodeje to zatím ani nedokáže odhalit.

Vše o čem hovořím je náš odhad, jak se to může vyvíjet.

Předpoklad u zimní plachty, že by mohla vydržet přes 3 roky i díky robusnosti materiálu. Zimní plachtu doporučujeme zatáhnout na zimu a na léto pořídit letní plachtu. Na současné zařízení letní a zimní plachty jsme schopni poskytnout 10-15% slevy dle velikosti.

Připravili jsme orientační křížový ceník systému Rollingsafe, kde naleznete parametry pro Váš bazén:

[http://www.abc-bazeny-sauny.cz/download-bez/A-poo ... 2008-1.pdf](http://www.abc-bazeny-sauny.cz/download-bez/A-poo...2008-1.pdf)

=====